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Společnost Digital Broadcasting dnes zprovoznila další vysílače Přechodové 

sítě 13 DVB-T2/HEVC z lokalit Teplice vodárna a Ústí nad Orlicí Andrlův 

Chlum. Přechodová síť dnešním spuštěním překročila pokrytí 50,2% obyvatel 

ČR. 

19. března 2018 Ostrava. Společnost Digital Broadcasting s.r.o. po zahájení provozu 

Přechodové sítě 13 DVB-T2 v červenci 2017, z Prahy – Novodvorská a jejím rozšíření v lednu 

letošního roku, kdy byly spuštěny lokality v Praze – Olšanská a Ládví, Brno – Barvičova, 

Jihlavská, Ostrava – Lanová v Uherském Hradišti Rovnina, Hradci Králové Chlum, v 

Pardubicích Slatiňan dnes rozšířila rozsah pokrytí této sítě i z lokalit Teplice Vodárna na 28 k a 

Ústí nad Orlicí Andrlův Chlum na 24 k . 

 

K prvním 9 lokalitám v Praze, Ostravě, Brně, Hradci Králové, Uherském Hradišti a 

Pardubicích, které umožňovaly více jak 4,7 milionu televizních divákům (44,4% obyvatel ČR) 

naladit digitální zemské vysílání v Přechodové síti 13 ve standardu DVB-T2 HEVC, přibyly ode 

dneška další dvě a po spuštění vysílání z lokality Teplice Vodárna a Ústí nad Orlicí Andrlův 

Chlum, dalších více než 700 tisíc diváků, celkově více jak 5,4 milionu televizních diváků 

(50,2% obyvatel ČR), kteří budou mít možnost přijímat televizní programy Nova, Nova 

Cinema, Nova Action, Nova Gold, Nova 2, JOJ family (HDTV), kino Svět, RELAX a Rebel. 
 

„Spuštěním dalších 5 (celkově 11) lokalit nyní v relativně krátké době reálně naplňujeme plánovaný 

harmonogram spouštění plánovaných lokalit Přechodové sítě 13, tak, jak jsme oznámili na počátku 

tohoto roku. Přitom výstavba dalších lokalit samozřejmě intenzivně pokračuje. Připravujeme do 

provozu další lokality této sítě. Což bude znamenat, že po jejich spuštění Přechodovou síť 13 DVB-

T2/HEVC naladí cca 6 milionů diváků, tj. 58,3 % obyvatel ČR.“ říká jednatel společnosti Digital 

Broadcasting s.r.o. RNDr. Radim Pařízek.  

Martina Vacková 
Public Relations Manager 

 +420 725926422 
vackova@tvpohoda.cz 
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Pokrytí z dnes spouštěné lokality: Teplice Vodárna 28 k: 
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Pokrytí z dnes spouštěné lokality: Ústí nad Orlicí Andrlův Chlum 24 k 

 

Mapa pokrytí Přechodové sítě 13 k 19. březnu 2018: 
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Předpokládaný další vývoj pokrytí Přechodové sítě 13: 

 


